1. TYMOVE KOLO
SPOJOVANI

V tomto kole se lusti osm uloh. U uloh chybi zaddni, zaddani je potfeba nejdfive pfifadit. Existuji dva typy
zadani, ke kazdé tabulce je potireba pfiradit z kazdé skupiny jedno zaddni. Jedna skupina zadani urcuje
vyznam cisel v tabulce. Druha skupina zadani urcuje, jaky obrazec mate do tabulky zakreslit (smycku,
hvézdy, ¢tverce apod.), pficemz zakladnim zaddnim kazdé ulohy je zacernit nékterd policka.

ZADANI - CiSLA:

1) Cisla okolo tabulky udavaji pocet zacernénych poli¢ek v daném tadku ¢i sloupci.

3
4

2) Cisla okolo tabulky udavaji pocet blokl za¢ernénych poli¢ek v daném Fadku &i sloupci.
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3) Cisla okolo tabulky udévaji délku nejdelsiho bloku za¢ernénych poli¢ek v daném radku &i sloupci (je
mozné, aby tuto nejdelsi délku mél vice nez jeden blok).

4) Cisla okolo tabulky udavaji délku nejdel$iho bloku nezaéernénych poli¢ek v daném ¥adku ¢&i sloupci (je
mozné, aby tuto nejdelsi délku mél vice nez jeden blok).
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5) Cisla v regionech udavaji pocet zacernénych poli¢ek v daném regionu. Poli¢ka s &isly mohou byt
zaCernéna.




6) Cisla v regionech udavaji pocet blokd zacernénych poli¢ek v daném regionu. (Blok znamena skupinu
Cernych policek, které se vzajemné dotykaji stranou. Dva bloky se mohou vzajemné dotykat rohem.)

Policka s ¢isly mohou byt zacernéna.

7) Cisla v tabulce udavaji pocet zacernénych poli¢ek v sousednich osmi poli¢kach (péti nebo tfech, pokud se

¢islo nachazi na okraji ¢i v rohu tabulky). Poli¢ka s Cisly zaCernéna byt nesmi.

8) Cisla v tabulce udavaji pocet zacernénych poli¢ek ve stranou sousedicich poli¢kach. Politka s &isly

zaCernéna byt nesmi.

ZADANi — OBRAZEC:

1) Zacernéte néktera policka tak, aby zacernéna policka tvotila uzavienou smycku.
Smycka se sama sebe nedotyka ani neprotina, ani netvofi Zadné slepé konce.

2) Zacernéte néktera policka tak, aby zacernénd policka tvofrila hada. Had je souvisla
cesta, kterd ma sirku jednoho polic¢ka, a vede pres stranou sousedici policka. Had se
sam sebe nedotykd ani neprotind, ani netvofi zadné slepé konce.

3) Zacernéte néktera policka. Zacernénd policka nesmi plné pokryvat ¢tverec
2x2. Potom nakreslete uzavienou smycku, kterd spojuje stfedy sousednich bilych
policek. Smycka prochazi vSsemi bilymi poli¢ky. Smycka se sama sebe nedotyka
ani neprotind, ani netvoti zadné slepé konce.

Pozndmka: Pokud bude toto zaddni spojeno s tabulkou, kde jsou regiony s Cisly,
smycka musi prochdzet policky s Cisly, ktera nejsou zacernéna (jinymi slovy, tato
policka s ndpovédami se povaZuji za bild policka). Pokud bude toto zaddni

spojeno s tabulkou, kde jsou zadand Cisla uvnitr tabulky (bez region(), smycka témito Cisly nesmi prochdzet.
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4) Zacernéte néktera policka. Zacernéna policka musi tvofit ¢tverce, pficemz za
Ctverec je povazovana i oblast velikosti 1x1 polic¢ka. PIny obsah Ctverce musi byt
zacCernén (tj. u ¢tvercl 3x3 a vétsich nesmi stred zlstat bily). Dva ¢tverce se nesmi
vzajemné dotykat, a to ani rohem.

5) Zacernéte nékterd policka tak, aby se dvé cerna poli¢ka nedotykala stranou ani
rohem.

6) Zaernéte néktera policka tak, aby za¢ernéna polic¢ka tvofila domina. Domino je
oblast velikosti 1x2 poli¢ka. Dvé domina se nesmi navzajem dotykat stranou, mohou
se ale dotykat rohem.

7) Zakreslete do tabulky kompletni sadu tetromin LITSO. Tetromina je mozné
libovolné prevracet a preklapét. Dvé tetromina se nesmi vzajemné dotykat
stranou ani rohem.

8) Zakreslete do tabulky uvedenou sadu polyomin. Polyomina je mozné

libovolné prevracet a preklapét. Dvé polyomina se nesmi vzdjemné dotykat
stranou ani rohem. Pokud se polyomino v sadé vyskytuji vicekrat, je nutné jej

do tabulky zakreslit vicekrat.
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2. TYMOVE KOLO
SMYCKA

Tabulka se sklada ze tti uloh. Soucdsti feseni je urcit hranice téchto t¥i uloh. V tabulce jsou vyznaceny
regiony. Kazdy region je soucdsti pouze jedné ulohy. Kazdd uloha se sklada z jednoho i vice regiond, které
tvori souvislost oblast. Zadani kazdé ulohy plati pouze v prostoru, ktery této uloze nélezi (tj. pokud spolu
dvé ulohy sousedi, zadani jedné ulohy neplati za hranicemi ulohy.

V tabulce je dohromady 25 region(l. Za kazdy spravné vyplnény region dostanete body.

Pravidla uloh:

1) BOSENSKA SMYCKA

Zakreslete do tabulky uzavienou smycku, ktera vodorovné a svisle spojuje stfedy sousednich policek.
Smycka se sama sebe nedotyka, ani se neprotina. Smycka nesmi prochazet policky s &isly. Cisla v tabulce
udavaji, kolika ze sousednich osmi policek (méné, pokud se nachdzi na okraji tabulky) smycka prochazi.

4 4

2) POCET ZATACEK

Zakreslete do tabulky uzavienou smycku, kterd vodorovné a svisle spojuje stfedy sousednich policek.
Smycka se sama sebe nedotykd, ani se neprotind. Smycka nesmi prochazet policky s &isly. Cisla v tabulce
udavaiji, kolikrat se smycka v sousednich osmi poli¢kdch (méné, pokud se nachazi na okraji tabulky) zalomi.
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3) ROVNE USEKY

Zakreslete do tabulky uzavienou smycku, ktera vodorovné a svisle spojuje stfedy sousednich policek.
Smycka se sama sebe nedotyka, ani se neprotina. Smycka musi prochazet vsemi policky s Cisly. Kazdé z
téchto &isel oznaduje délku rovnych Gsekl smycky, které se jej dotykaji. Cislo N tedy znamena, e se v ném
smycka lomi a na obé strany ma Useky délky N. Nebo, Ze smycka prochazi rovné a tento isek ma délku N.
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3. TYMOVE KOLO
WEAKEST LINK

Kolo se sklada z individudlni a tymové ¢asti. Kazdy hra¢ nejprve lusti dvé ulohy samostatné. Po vylusténi se
presouva k tymovému stolu. Nékterd policka individudlnich tabulek jsou oznacena pismeny. Hodnota Cisel
v téchto polickach se prenasi do tymové tabulky podle pfedem uréenych pravidel.

Pred zacatkem kola si hraci vyberou, jakou skupinu dloh budou lustit.
Skupina A: kakuro, ripple effect

Skupina B: sus-shikaku, fillomino

Skupina C: hadi, tykadla

Hraci dostanou obé ulohy najednou, mohou je lustit v libovolném poradi. Jakmile hrac ulohy vylusti
(rozhodéi ulohy nekontroluji), pfesune se k tymovému stolu. Ulohy na stole zanechd, s sebou si bere jen
pfipraveny papirek, na ktery si zapiSe prenasena cisla.

Hra¢ muze stll opustit i v pripadé, Ze nevylusti obé ulohy. Jakmile ale stll opusti, nesmi se k nému vratit
(ani Zadny z jeho tymovych kolegli). Navraceni je mozné jen pro rychlou kontrolu spravné prepsanych
pfendsenych Cisel.

Po vylusténi svého bloku se maze hrac rozhodnout, zda plijde rovnou k tymovému stolu, nebo pljde
nejprve pomoci jednomu ze svych spoluhracét s individudlnimi tabulkami. V takovém ptipadé musi u tohoto
stolu zUstat, dokud hra¢, kterému pomah3, tento stll neopusti, a stlil opoustéji spolecné (jeden z nich,
pfipadné i oba, se mohou rozhodnout, Ze plijdou pomoci poslednimu hraci s jeho tabulkami).

Prikladové ulohy:

SKUPINA A:
KAKURO

Do kazdého prazdného policka vepiste ¢islici od 1 do 9. Cisla v podbarvenych poli¢kach udavaji soucet &isel,
ktera se v prislusném radku ¢i sloupci, cteno smérem doprava nebo dol(, nachazeji ve skupiné bilych
policek, jejiz konec je ohrani¢en dalSim podbarvenym poli¢ckem. V rdmci téchto skupin policek se Cisla
nesmi opakovat.

Pfenos Cisel: hodnota Cisel ve vyznacenych polickach.
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RIPPLE EFFECT

Do kazdého prazdného polic¢ka vepiste jednu Cislici. Pro kazdy ohraniceny region plati, Ze obsahuje
kompletni sadu Cislic od 1 do N, pricemz N je velikost regionu (pocet jeho policek). To znamena, Ze region,
ktery ma 5 poli¢ek, bude obsahovat ¢isla 1, 2, 3, 4, 5. Pokud se nékteré z Cisel objevi v fadku ¢i sloupci
vicekrat, musi mit mezi sebou vzdy tolik polic¢ek, jaka je hodnota daného Cisla. To znamena3, Ze napf. dvé
Cislice 1 se nesmi nachdzet vedle sebe. Dvé Cislice 3 musi byt oddéleny alespon tfemi jinymi policky, atd.

Pfenos Cisel: hodnota Cisel ve vyznacenych polickach.
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SKUPINA B:
SUS-SHIKAKU

Rozdélte tabulku na oblasti podél vyznacenych liniich tak, aby kazda oblast byla tvorena skupinou stranou
sousedicich policek. Zaroven kazda oblast musi obsahovat pfesné jedno zadané Cislo. Toto ¢islo musi byt
shodné jako velikost prislusné oblasti (pocet jejich policek). Pro ¢isla v ¢ernych koleckach plati, Ze vysledna
oblast musi mit tvar obdélniku nebo ¢tverce. Pro Cisla v bilych koleckach naopak plati, Ze vysledna oblast
nesmi mit tvar obdélniku nebo ¢tverce.
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Pfenos Cisel: velikost oblasti, ve které se prislusné policko nachazi (tj. hodnota Cisla v krouzku, ktery se
v této oblasti nachazi).



FILLOMINO

Rozdélte obrazec podél linii mFizky na oblasti tak, Ze dvé oblasti stejné velikosti se nesméji dotykat stranou.
Uvniti nékterych policek jsou Cisla; kazdé Cislo predstavuje velikost oblasti, ve kterém toto Cislo lezi. Kazda
oblast mize obsahovat 0, 1 nebo i vice zadanych ¢isel. V obrazci tedy miZou vzniknout i “skryté oblasti” —
oblasti, ve kterych neni Zadné zadané Cislo.

Pfenos Cisel: velikost oblasti, ve které se prislusné policko nachazi (neboli hodnota cisla v daném policku,
tabulku lustite zpGsobem, Ze do vSech policek vypisujete cisla).
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SKUPINA C:
HADI OSTROV

Zakreslete do tabulky nékolik had(l. Kazdy had zacind v policku s ¢islem a ddle postupuje pres stranou
sousedici poli¢ka. Zaroven &islo v tomto poli¢ku znaci délku hada (pocet poli¢ek, kterymi prochazi). Had se
nesmi sam sebe dotykat, a to ani rohem. Dva hadi se nesmi vzajemné dotykat, a to ani rohem. Cisla okolo
tabulky udavaiji, kolika polickami v pfislusném radku ¢i sloupci prochazeji hadi.

Pfenos Cisel: velikost hada, ktery danym polickem prochazi.
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TYKADLA (HEXAGONALNI)

Z kazdého zadaného cCisla nakreslete jednu Ci vice rovnych car, které jdou pouze jednim ze Sesti zakladnich
smérG $estithelniku a navzajem se nekfizi a neprekryvaji. Sipka z jednoho poli¢ka s ¢islem nemdze projit
jinym polickem s Cislem. Kazdé Cislo udava, kolik poli¢ek je propojeno Sipkami z daného Cisla, pficemz
policko s Cislem se do tohoto poctu nezapocitdva. Kazdé prazdné policko obsahuje pravé jednu ¢ast Sipky,
tzn., Ze v tabulce nezbydou volna policka.

Pfenos Cisel: hodnota tykadla, které do daného policka zasahuje.

SPOLECNA TABULKA

Tabulka obsahuje ¢tyfi propojené ulohy. Rozmisténi jednotlivych typU uloh je predem znamé. Tabulky jsou
propojeny spole¢nymi zadanymi Cisly na okraji tabulky. Zadané cislo plati v prislusSném rfadku &i sloupci vzdy
pro obé tabulky soucasné (ale pro kazdou tabulku samostatné). Pokud je misto Cisla zadano pismeno, je
potieba do tohoto poli¢ka prenést hodnotu pfislusSného pismena z tabulky jednotlivcli. Pokud ¢islo zadano
neni, stale plati, Ze tato hodnota je pro obé sousedici tabulky totozna.

LODE (VLEVO NAHORE)

Nakreslete do tabulky vyobrazenou ndmofrni flotilu. V soutéZni Uloze bude jina sada lodi. Kazdy segment
lodé zaplni jedno poli¢ko. Lodé Ize jakkoli otacet, pficemz se Zadné dvé lodé nedotykaji, a to ani rohem.
Poli¢ka oznaéend kiizkem lodé obsahovat nesmi. Cisla na okrajich tabulky oznaéuji pocet poli¢ek v daném
radku ¢i sloupci obsazenych lodémi.

STATY (VPRAVO NAHORE)

Rozdélte tabulku na nékolik oblasti podél vyznacenych linii. Kazda oblast je tvofena skupinou stranou
sousedicich policek. Kazda oblast obsahuje alespon jedno zadané pismeno. Pokud je néjaké pismeno
zadané vicekrat, véechny jeho vyskyty jsou souéasti stejné oblasti. Cisla okolo tabulky udavaiji, kolik poli¢ek
v prislusném radku ¢i sloupci obsazuje oblast, ktera se nachazi v prvnim poli¢ku od pfislusného okraje
tabulky. Kazda oblast musi byt stranou propojena s okrajem tabulky.



MEZIRKY (VLEVO DOLE)

V kazdém fadku a sloupci zacernéte presné dvé policka. Dvé zaCernéna policka se nesmi navzajem dotykat,
a to ani rohem. Cisla okolo tabulky udavaji, kolik bilych poli¢ek se nachazi mezi dvéma za¢ernénymi policky
v pfislusném fadku ci sloupci.

AKVARIUM (VPRAVO DOLE)

Zacernéte néktera policka v tabulce. Pro kazdou ohrani¢enou oblast plati, Ze vSechna policka, ktera se
nachazeji ve stejném radku, jsou bud vSechna zacernéna, nebo viechna nezacernéna. Zaroven plati, Ze
pokud je néjaky radek v oblasti nezacernén, ostatni sloupce nad nim zacernény byt uz nesmi. A naopak,
pokud je néjaky radek v oblasti zacernén, ostatni sloupce pod nim zadernény byt musi. Regiony se tedy
chovaiji tak, jako kdy? do akvaria nalijete vodu. Cisla okolo tabulky udavaji, kolik poli¢ek je v pFisludném
radku ¢i sloupci zacernéno.
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